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(2001/C 72 E/164) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-1847/00

van Christopher Huhne (ELDR) aan de Commissie

(9 juni 2000)

Betreft: Geluidshinder door vliegtuigen

Kan de Commissie zeggen of er gemeenschappelijke regelgeving is � dan wel zou moeten zijn � inzake
geluidshinder door vliegtuigen in EU-luchthavens, en in welke mate deze regelgeving betrekking heeft op
lichte vliegtuigen?

Zijn er voorschriften inzake overleg met gemeentes die last kunnen ondervinden van geluidshinder en zo
neen, moeten die er komen?

Antwoord van mevrouw de Palacio namens de Commissie

(12 juli 2000)

In het kader van het milieubeleid wil de Commissie in de nabije toekomst aan de andere instellingen een
voorstel voorleggen voor een kaderrichtlijn over de evaluatie en beperking van geluidshinder. Deze
kaderrichtlijn is bedoeld voor de grotere luchthavens, waar het jaarlijks aantal vliegbewegingen een
bepaalde drempel overschrijdt. Zodoende zou door lichte vliegtuigen veroorzaakte geluidshinder onder de
richtlijn vallen voor zover dergelijke vliegtuigen op die grotere vliegvelden vliegen en hun geluidsniveau in
aanmerking wordt genomen in de methoden voor de evaluatie van geluidshinder.

De Commissie is van mening dat de beschikbaarheid voor de bevolking van neutrale en doorzichtige
informatie over het niveau van de geluidshinder, als vereist in de ontwerpkaderrichtlijn, de raadplegings-
procedure voor de mogelijke betrokkenen zal vergemakkelijken.

Bovendien heeft de Commissie, in haar mededeling over luchtvervoer en milieu (1), nadrukkelijk gewezen
op de noodzaak serieus te overwegen om plaatselijke gemeenschappen het afdwingbare recht te geven te
vragen om overleg en onderhandelingen over de invoering van nieuwe exploitatievoorschriften op lucht-
havens, alsmede garanties te eisen dat de geluidshinder daadwerkelijk wordt beperkt en niet gewoon wordt
verplaatst naar andere gebieden. De Commissie is voornemens met de geïnteresseerden gesprekken te
voeren over de geschiktheid van communautaire kaderverordeningen voor dit doel.

(1) COM(1999) 640 def.

(2001/C 72 E/165) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-1851/00

van Charles Tannock (PPE-DE) aan de Commissie

(9 juni 2000)

Betreft: Wederkerigheid op het gebied van de gezondheidszorg

Kan de Commissie zeggen wat de juridische basis is voor de verplichting van de lidstaten om gezond-
heidszorg te verlenen aan elkaars onderdanen (ingezetenen of toeristen)? Sommige lidstaten, zoals België,
weigeren gratis gezondheidszorg te verlenen aan onderdanen van andere staten tenzij deze onderdanen
bijdragen hebben betaald aan een plaatselijk ziekteverzekeringsstelsel, zelfs indien zijn eigen onderdanen
gratis gezondheidszorg zullen krijgen in een aantal andere lidstaten. Kan de Commissie zeggen of dit een
vorm van discriminatie of belemmering van het vrij verkeer inhoudt, welke voor het Hof van Justitie kan
worden aangevochten?

Antwoord van mevrouw Diamantopoulou namens de Commissie

(12 juli 2000)

De Commissie wijst erop dat het communautair recht de bevoegdheid van de lidstaten om naar eigen
goeddunken hun sociale-zekerheidsstelsel in te richten, en in het bijzonder hun gezondheidszorg, onverlet
laat.
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